
授
業
時
間
数
の
増
加

特
に
、
7
月
と
12
月
に
授
業
時
間
数

が
増
え
ま
し
た
。
保
護
者
の
大
半
の
方

が
、
こ
れ
を
よ
い
方
向
だ
と
考
え
て
い

ま
す
。
そ
し
て
、
子
ど
も
た
ち
は
こ
の

期
間
、
授
業
に
じ
っ
く
り
と
取
り
組
め

た
よ
う
で
す
。
子
ど
も
た
ち
の
確
か
な

学
力
と
生
き
る
力
を
育
て
る
た
め
に
、

授
業
時
間
の
確
保
は
大
変
重
要
な
こ
と

だ
と
考
え
て
い
ま
す
。
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授
業
の
基
礎
基
本

評
価
資
料
の
作
成
・
研
修

子
ど
も
へ
の
細
や
か
な
支
援

教
材
・
単
元
の
見
直
し

長
期
休
業
中
の
学
習
活
動

2
学
期
制
に
よ
っ
て
、
夏
休
み
や
冬

休
み
な
ど
の
長
期
休
業
を
活
用
し
た
長

い
学
習
単
元
を
展
開
で
き
る
よ
う
に
な

り
ま
し
た
。
ま
た
、
昨
年
と
今
年
の
調

査
の
中
で
も
、
保
護
者
が
検
討
し
て
ほ

し
い
と
思
う
こ
と
の
上
位
に「
夏
休
み

の
教
育
活
動
の
充
実
」と
あ
り
ま
す
。

こ
の
よ
う
な
ニ
ー
ズ
を
受
け
、
各
学

校
で
は
夏
休
み
を
活
用
し
た
学
習
活
動

の
充
実
に
向
け
て
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

0 100 200 300 400 500 600 700人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7月・12月の学習への取り組み（児童生徒）

7月・12月の授業時間数増加について（保護者）

長期休業中の学習への取り組みについて（児童生徒）

心がけてきたこと（教職員）

2学期制充実のために学校で検討してほしいこと（保護者）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夏休みの教育活動

150

200

100

50

0

総合的な学習

学校行事

分かりやすい授業

しっかり取り組めた 取り組めた 取り組めなかった

大変よい おおむねよい あまりよくない
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授
業
の
基
礎
基
本

評
価
資
料
の
作
成
・
研
修

子
ど
も
へ
の
細
や
か
な
支
援

教
材
・
単
元
の
見
直
し

秋
休
み
の
日
程

前
期
と
後
期
の
区
切
り
を
つ
け
、
後

期
へ
の
確
か
な
目
標
を
も
つ
た
め
に
設

定
さ
れ
た
秋
休
み
。昨
年
の
調
査
で
は
、

「
5
日
間
で
は
気
持
ち
の
切
り
替
え
が

で
き
な
い
」な
ど
の
考
え
か
ら
、「
よ
い
」

「
ふ
つ
う
」と
答
え
た
保
護
者
の
方
が
約

57
％
で
し
た
。
し
か
し
、
今
回
の
調
査

で
は
、
保
護
者
・
児
童
生
徒
の
77
％
か

ら「
現
行
の
日
程
で
よ
い
」と
い
う
回

答
を
い
た
だ
き
、
休
み
の
設
定
や
日
程

に
つ
い
て
、
理
解
が
広
が
っ
て
い
る
と

考
え
ま
す
。
今
後
も
当
面
、
こ
の
日
程

で
す
す
め
て
い
き
た
い
と
考
え
ま
す
。

教
職
員
の
取
り
組
み

保
護
者
の
方
々
が
検
討
し
て
ほ
し
い

と
思
っ
て
い
る「
分
か
り
や
す
い
授
業

づ
く
り
」「
総
合
的
な
学
習
の
時
間
」な

ど
に
つ
い
て
、
学
校
で
は
、「
教
材
や
単

元
の
見
直
し
」「
子
ど
も
へ
の
細
や
か
な

支
援
」を
軸
に
、
授
業
と
評
価
の
充
実

に
心
が
け
て
い
ま
す
。
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大変よい おおむねよい あまりよくない

しっかり取り組めた 取り組めた 取り組めなかった

授
業
の
基
礎
基
本

評
価
資
料
の
作
成
・
研
修

子
ど
も
へ
の
細
や
か
な
支
援

教
材
・
単
元
の
見
直
し

今
回
の
結
果
か
ら
、
2
学
期
制
は
定

着
し
つ
つ
あ
り
、
保
護
者
の
皆
さ
ん
の

理
解
を
広
げ
、
着
実
に
子
ど
も
の
学
習

へ
の
効
果
を
高
い
も
の
に
し
て
い
る
と

考
え
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、
最
近
で
は
、

こ
の
2
学
期
制
の
メ
リ
ッ
ト
に
注
目

し
、
県
内
の
多
く
の
市
町
村
も
導
入
・

検
討
に
は
い
っ
て
い
ま
す
。

今
回
、
皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
ご

意
見
・
検
討
事
項
な
ど
を
考
慮
し
な
が

ら
、
他
市
町
村
と
情
報
交
換
な
ど
を
し

て
、
今
後
も
よ
り
よ
い
学
校
教
育
を
進

め
て
ま
い
り
ま
す
。
市
民
の
皆
さ
ん
の

ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

2006.3.1

4
2006.3.1 広報●がまごおり

5

○
市
内
全
教
職
員 

379
人

○
市
内
全
小
中
学
校

　

抽
出
児
童
生
徒 

千
449
人

○
そ
の
保
護
者 

千
306
人

アンケート
回答数

蒲郡市では、子どもたちの「生きる力」の育成をより推進する
ため、平成16年4月から2学期制を導入し、まもなく2年が経過
しようとしています。導入後も、子どもたちが2学期制のメリッ
トを生かしつつ学習活動に取り組めるよう、2学期制推進委員会
で検討を重ねています。
この取り組みの一環として、本年度も「2学期制アンケート」を
実施しました。今号では、その主な内容と結果をお知らせします。

子どもたちの夢を育む2学期制～アンケート結果をお知らせします～

学校教育課 ☎66◆1165


